

STUDENT/KA:

Projekt na téma SAVCI

Základní zadání:

Úkolem je **zpracovat pouster/plakát**, který návštěvníky ZOO (spolužáky) seznámí s charakteristikami vybraného savce. Součástí úkolu je prezentace zkoumaného savce spolužákům a tvorba pracovního listu k dané skupině savců. Prezentaci - plakát tvoříte elektronicky nebo formou montáže obrázků, textů ... na formát A3. Výsledek můžete mít v dokumentu .doc nebo .docx nebo v jiném formátu a současně jej převedete do .pdf, dále do obrázku .jpg. Papírový pouster/plakát vytiskneme na plakát o velikosti A1, proto vše je pouze na jedné straně listu. Z .jpg ve finále budeme mít prezentaci na webu školy.

Další úkol je **zpracování pracovního listu** pro spolužáky.

Řešený problém:

Jak navrhnout plakát, který seznámí návštěvníky ZOO s vlastnostmi vybraného savce? Jak srozumitelně představit savce ostatním spolužákům? Jak pracovním listem ověřit, co se spolužáci z našeho představení savce naučili?

Ke zpracování plakátu:

1. Přemýšlejte o tom, co víte o vlastnostech daného zvířete a jak chcete tyto vlastnosti představit. Co nejvíce pomůže návštěvníkovi ZOO porozumět vašemu savci? Vytvořte seznam nejméně čtyř charakteristik savce, pro kterého plakát tvoříte.
2. Vytvořte si rychlý náčrt svého návrhu. Rozhodněte se, jaké informace o savci chcete do plakátu zahrnout. Udělejte si tužkou cvičné rozmístění textů a obrázků na plakátový papír (flip).
3. Představte si svůj plakát. Budou návštěvníci ZOO schopni říct, co je pro vyobrazeného savce charakteristické a co ho naopak odlišuje od ostatních skupin savců?
4. Existuje způsob, jak můžete zahrnout více informací nebo zobrazit informace lépe a přehledněji?

K prezentaci plakátu:

1. Popište, co váš plakát sděluje o daném savci (co je pro něj charakteristické a co ho odlišuje od ostatních skupin savců).
2. Jaké jsou nejdůležitější informace, které chcete, aby se návštěvníci ZOO z vašeho plakátu dozvěděli?

Kritéria hodnocení:

	SPLNIL /A (do termínu odevzdání)	NESPLNIL /A (do termínu odevzdání)
Zpracování plakátu	<ul style="list-style-type: none"> • plakát je přehledně členěný a čitelný, • na zpracování se podílí celý tým, • obsahuje vlastní autorské obrázky nebo fotografie i text (cca 50:50), • má formát: jedna strana velikosti A1 (flipový papír). • plakát je možné zpracovat ručně na flipový papír (A1), nebo digitálně na počítači (formát A1 získáme při tisku) • v textu je základní charakteristika savce: <ul style="list-style-type: none"> ○ kde žije, ○ jak žije, ○ čím se živí, ○ zajímavosti, ○ ochrana, ○ text obsahuje i zobecnění pro danou skupinu savců (společné znaky skupiny savců). 	Plakát nesplňuje dvě a více uvedených kritérií pro hodnocení „splnil“.
Prezentování plakátu	<ul style="list-style-type: none"> • při prezentaci prezentující nabízí základní charakteristiku savce (viz zpracování plakátu) doplněnou o vlastní autorské grafické přílohy (např. obrázky, video, kresba, záznam zvuku), na kterých vše demonstruje, • prezentace plakátu 3 až 5 minut + 5 až 7 minut společné vyplňování pracovního listu, odpovědi na otázky, diskuze, • alespoň polovinu prezentace hovoří „spatrá“, • při prezentaci se prezentující střídají, • v rámci prezentace prezentující zobecní pro danou skupinu savců jejich společné znaky. 	Prezentace nesplňuje dvě a více uvedených kritérií pro hodnocení „splnil“.
Zpracování pracovního listu	<ul style="list-style-type: none"> • Pracovní list obsahuje tři otevřené otázky (Otevřená otázka je takové, na kterou nelze odpovědět pouze „ano“, „ne“). • Je vhodné zařadit i otázky/úkoly, při kterých bude potřeba porovnávat vlastnosti/znaky, přiřazovat, doplňovat apod. • Prezentující má před prezentací pracovní list schválený vyučujícím (pošlou jej alespoň dva dny před prezentací). • Prezentující si ověří, zda ti, kteří sledují jeho prezentaci a vyplňují pracovní list rozumí zadání, nachází správné řešení. <p>Poznámka: Hodnotné vybrané otázky se stanou součástí závěrečného ověřování k tématu savci.</p>	Pracovní list nesplňuje uvedená kritéria pro hodnocení „splnil“.

Poznámka: Návštěvu ZOO využijeme k tomu získat informace ke konkrétnímu savci včetně fotografií, videa apod. Proto je důležité mít s sebou do ZOO zařízení, které to umožní.